



రైతుల కోసం నిరంతరం పనిచేసే బరాబర్ కొట్లాడుతల కార్యదర్శి, గూడూరు ప్రవీణ్, జిఎం కళ, పాల్వంచీ, తదితరులు

# రైతుల కోసం బరాబర్ కొట్లాడుతం

- ఎండిపోయిన పంటలకు ఎకరాకి ₹25వేల చొప్పున పరిహారం ఇవ్వండి
- ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయండి • అన్నదాతకు న్యాయం జరిగిందా అండగా ఉంటాం • బోస్నిస్టె రేపటి నుంచి నిలదీస్తాం
- రైతు బీకెల్లో టీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

నిరిసిల్ల లోన్, ఏప్రిల్ 6 : కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలు కోసం రైతుల తరఫున బరాబర్ కొట్లాడుతామని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. నీళ్లు లేక ఎండిపోయిన పంటలకు ఎకరానికి ₹25వేల నష్ట పరిహారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇచ్చిన హామీలన్నీ పరివేర్ణాకాదాగా, రాష్ట్ర రోజూ చేస్తామని హామీలిచ్చారు. రైతులకు న్యాయం జరిగిందా అండగా నిలుస్తామని, రేపటి నుంచి బోస్నిస్టె కాంగ్రెస్ ను నిలదీస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు నిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవన్ వద్ద శనివారం నిర్వహించిన రైతుల దీక్షలో ఆయన మాట్లాడారు. వ్యవసాయంలో ఇంత సంక్షోభం నెలకొంటుందని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పోయిన నాలుగు నెలల్లోనే మాట్లాడుకోవాల్సి వస్తుందని ఆసక్తికొలిచారు. తులన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ ఏడు పదులు వయసులో ఎర్రటి ఎండలో జనగామ, సూర్యపేట, నల్లగొండ, కరీంనగర్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాల్లో పట్టణాల్లోని రైతులకు బోస్నిస్టె కల్పించారన్నారు. కానీ, రేపటి రైతుల పేరున పాన్ వ్యాపారాలు అంటూ తిరుగుతున్నారని విమర్శించారు. వ్యవసాయాన్ని పండు గలా మార్కెట్ కేటీఆర్ పండు పండుగానే తిరుగుతున్నారని ఆయన ప్రభుత్వం ప్రతివాదులను తిరుగుతున్నారని, రైతులను నేతకర్తలు అడ్డుకోవడం తెలియజేసి, నిరిసిల్లలోనే తమ ఆత్మహత్యకు పాల్పడారని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. నేతకర్తల సంక్షోభం కోసం నిరిసిల్లలో పోవద్దని, గద్వాలలో కేటీఆర్ నాయకత్వంలో దీక్షలు చేపడుతామన్నారు. నిరుద్యోగ యువత కోసం ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా పోరాటం చేస్తామన్నారు.

## కాంగ్రెస్ సృష్టించిన కరువే..

మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రి మాటలు వింటుంటే వారి పరిష్కారం ఏంటో అర్థం కాకపోతే లేదని కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. 'కరువు వస్తే మమ్మల్ని తిడతారా?' అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చెబుతున్న మాటలు విడతారంగా ఉన్నాయని, రాష్ట్రంలో గత వానకాలం 14 శాతం ఎక్కువ వర్ష పాతం సమాధానమే గర్భం చేశారు. అప్పుడు అధిక వర్షాలతో పంట నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారం ఇవ్వాలన్న ఆయన ఆదికారంలోకి రాగానే మాట మార్చారని దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం నెలకొన్న కరువు కాలం తెచ్చింది కాదని, ఇది కాంగ్రెస్ సృష్టించిన కరువే ద్వారా జరిగింది. పోయిన వానకాలంలో వర్షాలు సంపూర్ణంగా కురిశాయని, చెరువులు, ప్రాజెక్టులు నిండాయన్నారు. కాశ్మీర్ ప్రాంతం నుంచి మేడిగడ్డ, అన్నారం, నంద్యాల, ఎల్లంపల్లి బ్యారేజీ ద్వారా నీళ్లు ఎత్తిపోసి మిడి మానేతుకు నీరు అందించిన ఘనత కేటీఆర్ రేడి అని స్పష్టం చేశారు. అది మానేయ నుంచి మల్కాపేట, ఆస్తుపర్తి రంగనాయకసాగర్, మల్లన్నసాగర్ ప్రాజెక్టుల ద్వారా తెలంగాణను సస్యకామలం చేశారన్నారు. ఇప్పుడు మేడిగడ్డ నుంచి రోజుకు రెండు వేల క్యూనీకుల నీరు వృథాగా పోతున్నారని, మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో రెండు పిల్లలకుంటే కేటీఆర్ ను బద్దాం చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. రైతులు చచ్చినా ఫర్వాలేదని కానీ, కేటీఆర్ బద్దాం కావాలన్న లక్ష్యంతో దుర్భాగంగానే చేస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. రూ. లక్ష కోట్ల డోబిడి జరిగిందంటూ యూజిఫ్ఎల్ చాన్సెల్ ద్వారా తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. రాజకీయ



నిరిసిల్లలో రైతు బీకెల్లో పాల్గొన్న మహిళలు, నాయకులు, రైతులు

## ఎండ @ 43.5 డిగ్రీలు

ఉమ్మడి జిల్లాలోనే అత్యధికంగా కొల్లాయిలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు భానుడు అప్పుడే నిప్పుల కొలిమిలా మండుతున్నాడు. ఉదయం తొమ్మిదింటి నుంచే ప్రతాపం చూపిస్తున్నాడు. మూడు నాలుగు రోజులుగా ఎండ దుండెక్కి దుమ్ముని. రికార్డుస్థాయిలో ఉష్ణోగ్రతలతో పొడవైన సుప్రముంతున్నది. జగిత్యాల జిల్లా బీరపూర్ మండలం కొల్లాయిలో శనివారం 43.5 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రత రికార్డులను సాధించింది. ఇది మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో 42.5 డిగ్రీలకంటే ఎక్కువగా ఉంది. భానుడి ప్రతాపంతో రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతం అగ్నిగండాన్ని తలపెట్టుతుంది. జన సంచారం లేక రోడ్లనీ, నిర్మాణవ్యూహం మారుతుండగా, ఇప్పుడే ఇలా ఉంటే ముందు ముందు ఎలా ఉంటుందోనే ప్రజానీక భయపడుతున్నది. -సారంగాభారతి/వీణలక్ష్మి/తీర్చిదిద్ది, ఏప్రిల్ 6

# నమస్తే తెలంగాణ

## జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, ఆదివారం 7 ఏప్రిల్ 2024 JAGTIAL



కరీంనగర్, రైతుబీకెల్లో పాల్గొన్న కరీంనగర్ పాపాలం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వి.నాగేశ్వరయ్య, పక్కన ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ సులీలరావు, సీఎల్సీ సహాయకార్మికుల సమావేశం మాజీ వైద్యకర్త సర్దార్ రవిచంద్రావర్మ, బీఆర్ఎస్ సహాయకర్తలు చల్ల హరిశంకర్, రైతులు

## పరిహారం ఇవ్వాల్సిందే..

- సృష్టించిన పంటలకు ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించాలి • క్రింగిటాల్ కు ₹500 బోస్నిస్టె ఇవ్వాలి • ₹2 లక్షల రుణమాఫీ వెంటనే చేయాలి • బీఆర్ఎస్ రైతుబీకెల్లో అన్నదాతల డిమాండ్ • ఆదుకోని కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై ధ్వజం

జగిత్యాల, ఏప్రిల్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : సాగు నీరు అందక ఎండిపోయిన పంటలకు ఎకరానికి ₹25 వేల పరిహారం చెల్లించాలని రైతాంగం ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసింది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు క్రింగిటాల్ ధాన్యానికి ₹500ల బోస్నిస్టె చెల్లించాలని, ₹2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ వెంటనే అమలు చేయాలని అనుమతి నిరాకరిస్తే ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను మినహాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రైతాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత బీఆర్ఎస్ పై ఉందని చెప్పారు. కరీంనగర్ లాంటి పట్టణాల్లో వచ్చిన నీటి కరువు రాష్ట్రంలోనే కాక గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రాజీతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కాశ్మీర్ ప్రాజెక్టు, మిషన్ భగీరథ ధను వినియోగించుకునే సాయ ప్రభుత్వానికి లేదని విమర్శించారు.



నిరిసిల్లలో రైతుబీకెల్లో పాల్గొన్న రైతులు, నాయకులు

నిరిసిల్లలో రైతు బీకెల్లో పాల్గొన్న మహిళలు, నాయకులు, రైతులు

జగిత్యాల రైతు బీకెల్లో పాల్గొన్న ఇమ్మలంటూ ఫెక్టీ ప్రవర్తనను జడ్జి వైరేట్ వరసం

నులో కేటీఆర్ ఎర్రటి ఎండలో పంటలను పరిశీలించి తమకు దొరకని చెప్పారని, నాయకుడింటే ఇలా ఉండాలని స్పష్టం చేస్తున్నారు. కానీ, రేపటి మాత్రం క్రికెట్ మ్యాచ్ లు చూస్తున్నారని, రైతులను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇటు బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు కూడా కాంగ్రెస్ తీరును ఎండగట్టారు. అన్నదాతకు న్యాయం చేసేదాకా పోరాడుతామని స్పష్టం చేశారు. నిరిసిల్లలో బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, కరీంనగర్, మాన్సాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వి.నాగేశ్వరయ్య, కరీంనగర్ లో ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మాజీసీఎల్సీ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిబెద్ది, మేజిస్ట్రేట్ కార్మికుల సమావేశం మాజీ వైద్యకర్త సర్దార్ రవిచంద్రావర్మ, బీఆర్ఎస్ సహాయకర్తలు చల్ల హరిశంకర్, రైతులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అధునాతన వైద్య ప్రమాణాలు సంతాన సాఫల్యంతో సానుకూల ఫలితాలు: ఇది కరీంనగర్ పద్మజ సంతాన సాఫల్య సంకేతం. గత 25 సం॥ క్రితం కరీంనగర్ లో ప్రారంభమైన ఈ IVF సెంటర్ లో దేశ విదేశాలతో పాటు రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి వచ్చి సంతానం పొందిన ఎన్నో వేల దంపతులు ఉన్నారు. ప్రస్తుతం కరీంనగర్ లో పద్మజ సంతాన సాఫల్య కేంద్రం 25 సం॥లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఒక రోజులో ట్యూప్స్, ట్రీపుల్స్ అయిన ఇన్ని జంటలను మీ ముందుకు తీసుకొని వచ్చాము. ఇది చూసి సంతానం లేక నిరుత్సాహపడుతున్న మరన్ని దంపతులకు ఒక Hope అనేది రావాలి. అనేది మా ఉద్దేశం.

**పిల్లలు లేని దంపతులకు స్త్రీ మరియు పురుషుల పునరుత్పత్తి వ్యవస్థ ద్వారా IVF ఒక అద్భుతం!** IVF విధానంలో భార్య అండాశయం నుండి అండాలను బయటకు తీసి భర్త వీర్య కణాలను అండం లోపలికి inject చేసి incubate చేస్తాము. 3 రోజుల తర్వాత ఫలదీకరణం చెందిన పిండం (Embryo)ని తిరిగి గర్భాశయంలో ప్రవేశపెడతాము. IVF

చేయడానికి వాడే మెడిసిన్స్ డిస్కోనబుల్స్, మీడియా పరికరాలు అన్ని విధాల నుండి దిగుమతి చేయబడినవే అందుకే ఈ పద్ధతికి ఖర్చు ఎక్కువ అవుతుంది. 25 సం॥లో ఎన్నో వేల కుటుంబాలకు సంతానం అందింది. ఈ పద్ధతి సంతాన సాఫల్య కేంద్రం ఉదా॥ కి ఒకే రోజులో IVF పద్ధతి ద్వారా conceive అయి సంతోషంగా ఉన్న జంటలు వీరందరు. ఇంత సక్సెస్ ఇవ్వడాని/రావడానికి వెనుక ఎంతో కష్టం, శ్రమ, Dedication ఉన్నాయి. అంతర్జాతీయ సక్సెస్ రేట్ 35%-40% ఉండగా 70%-75% సక్సెస్ ని ఇవ్వగలుగుతున్నాము. ఈ రిజిస్ట్రేషన్ వలనే అన్ని రాష్ట్రాలు, విదేశాల నుండి కూడా సంతానలేమి వల్ల అక్కడ IVFలు చేయించుకొని సక్సెస్ కాని వారు కూడా మన కరీంనగర్ వస్తున్నారు. ఈ Conceive గర్భదారణ అయిన వీరి కళ్ళలో ఆనందం చూశాక మేము పడే శ్రమ Strain అన్ని మర్చిపోయి తిరిగి మరింత రిజిస్ట్రేషన్ ఇవ్వడానికి కష్టపడుతున్నాము. ఎన్నో మూగ, చెబిటి జంటలు, వికలాంగులు, సంతానం accidentలో మరణించి depressionలో ఉన్న తల్లి, తండ్రులు, కవలలు, ముగ్గురిని

# పంతుళ్లపై చర్యలు

- పదో తరగతి మూల్యాంకనానికి హాజరు కానందుకు విద్యాశాఖ కొరడా
- 62 మంది ఉపాధ్యాయులకు షోకాజ్ నోటీసులు • మరెక్కోదరికి మెమోలు ఇచ్చేందుకు సిద్ధం • బెదిరింపులకు లొంగని కరీంనగర్ డిఈవో
- పంతుల నెగ్గించుకునే ప్రయత్నంలో పలు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు

పదో తరగతి మూల్యాంకనానికి వివిధ కారణాలు చూపుతూ గ్రెగ్రాజైన పంతుళ్లపై కొరడా యుక్తినిచ్చేందుకు కరీంనగర్ జిల్లా విద్యాశాఖ రంగం సిద్ధం చేసింది. నిబంధనలు పాటించని నదరు ఉపాధ్యాయులపై చట్టపరమైన చర్యలకు ఉపక్రమించింది. అందులో భాగంగా 62 మందికి తాజాగా షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయడంతోపాటు మరికొంత మందికి మెమోలు ఇచ్చేందుకు నిర్ణయించారు. అయితే, మూల్యాంకనం విషయంలో తమ మాజీ చెల్లుబాటు కారణాలంటూ కొన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు జిల్లా విద్యాకలాలి బెదిరింపులకు గురిచేసినా, ఆయన మాత్రం లెక్కచేయకుండా ముందుకు సాగుతున్న తీరు ప్రస్తుతం ఉపాధ్యాయ వర్గాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఎలాగైనా సరే తమ పంతుల నెగ్గించుకునే దిశగా ఉపాధ్యాయ సంఘాలు అడుగులు వేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి) : కరీంనగర్ సెయింట్ జ్యూన్ పాఠశాలలో పదో తరగతి జవాబు పత్రాల మూల్యాంకనం ఈనెల 3న ప్రారంభమైంది. ఇది 11వ తేదీ వరకు కొనసాగనుంది. ఈ కేంద్రానికి వివిధ జిల్లాల నుంచి 2.20 లక్షల పైబిలకు జవాబు పత్రాలు వచ్చాయి. వీటిని మూల్యాంకనం చేసేందుకు రాజన్న సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి, కరీంనగర్ జిల్లాలకు చెందిన 1,087 మంది ఉపాధ్యాయులకు విద్యాశాఖ విధులు కేటాయింబింది. కాగా, అందులో చాలా మంది ఉపాధ్యాయులు వివిధ కారణాలు చూపుతూ మూల్యాంకనం విధుల నుంచి తొలగించాలని అర్జీలు పెట్టుకున్నారు. సంగతిని వెళ్లాలి.. దాదాపు 600 మంది పంతుళ్లు తమకు విధుల నుంచి మినహాయించు ఇవ్వాలని కోరుతూ అర్జీలు పెట్టడంతో విద్యాశాఖ కంగుతిస్తోంది. ఇలా అయితే మూల్యాంకనం ఎలా పూర్తి చేస్తామని భావించింది. ఈ విషయంలో వెనక్కి తగ్గడం జిల్లా అధ్యక్షులకు తప్పదు. ఆరోగ్యం సరిగా లేదంటూ అర్జీలు పెట్టుకున్న ఉపాధ్యాయులను మూల్యాంకనం చేస్తామని పిలిచింది అక్కడ మెడికల్ బోర్డు ద్వారా జారీ చేసింది. అలాంటి వాళ్ళు విద్యార్థులు అవుతూ ఉంటారని చెప్పింది. ఆ వర్గం నుండి పదేళ్లలో బోర్డు సూచనల మేరకు దాదాపు 80 శాతం అర్జీలను జిల్లా విద్యాశాఖ తిరస్కరించింది. ఆ తర్వాత సదరు ఉపాధ్యాయులు విధులకు హాజరుకావాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మూల్యాంకనం కేంద్రం వద్ద మెడికల్ బోర్డును పిలిచి పరీక్షలు చేయడంలో చాలా మంది ఉపాధ్యాయులు కంగుతిస్తోంది. మెడికల్ బోర్డును పిలిచి, పరీక్షలు చేయించి తమ ఉపాధ్యాయులను అవమానం పరచారని, ఈ నిర్ణయానికి వ్యతిరేకంగా ఆందోళన చేపడుతామంటూ జిల్లా విద్యాకలాలి జవాబుల రావుకు పలు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు మూడు రోజుల క్రితం నోటీసు ఇచ్చాయి. అంతేకాదు, అర్జీలు పెట్టుకున్న వారికి విధులు మినహాయించు ఇచ్చేలా తీసుకొంటారంటూ మరెక్కోను సంఘాలు డిమాండ్ చేశాయి.

**ప్రపంచ ఆరోగ్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు... ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు... ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు...

**శ్రీ ఆడిస్టెట్స్**

ఆడ్రెస్ : కృతాంక రిజిస్ట్రేషన్ ప్రకారం ముందే అంతర్జాతీయ సర్టిఫైడ్, కరీంనగర్. ఫోన్ : 7207653399, 7207023399

**ప్రపంచ ఆరోగ్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు... ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు... ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు...

**డా॥ రుమాన్ లక్ష్మి**

M.D., D.P.O., స్ట్రీక్ నిపుణులు, కరీంనగర్.

**ప్రపంచ ఆరోగ్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు... ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు... ఆరోగ్యం మనకు ఉన్నప్పుడు...

**మెడికల్ ఆఫీసర్స్**

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా

**డా॥ పి.కిషన్**

MBBS, MD (Psych.) (Osm) నరమల మరయు మానసిక వైద్య నిపుణులు

**ప్రశాంతి హాస్పిటల్**

ఆడ్రెస్ : టి.బి. హిల్స్, కరీంనగర్. ఫోన్ : 0878-2249235, 0878-2249245



కూడా IVF పద్ధతి ద్వారా ఇవ్వగలిగాము. ఈ పద్ధతి గురించి ఎన్నో అపోహలు, మాకు ఎన్నో అటంకాలను దాటకొని నిరంతర కృషి చేస్తూ Fertilityలో ఆధునిక పద్ధతులను అనుసరిస్తూ చాలా మంది సంతానం లేని జంటలకు మాతృత్వాన్ని ఇవ్వగలుగుతున్నాము. ఇలా అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో మేము అందిస్తున్న వైద్యంలో దంపతులు తమ పిల్లలకు జన్మనిచ్చడం వరంగా భావించి సంఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేక సాఫల్య కేంద్రాలు ఉన్నప్పటికీ ఈ IVF Centre కి

ఒక ప్రత్యేకత ఉండడానికి కారణం ఒకటి మేము అందిస్తున్న వైద్యంలో వస్తున్న ఫలితాలే మాకు అండగా నిలుస్తున్నాయి. చికిత్స పరంగా ఏ విషయంలో కూడా తగ్గకుండా ముందు దంపతులకు కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం పద్ధతిలో (ప్రీ-కన్సెప్షన్) అందించడం మరియు మంచి ఫలితాలను ఇవ్వడం ద్వారా బారీ సానుకూల స్పందనతో ముందుకు సాగడం జరుగుతుంది. ప్రతి సం॥ కేవలం ఈ IVF వైద్యంలో వస్తున్న Updates New Technology పైనే ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అధిక శాతం ఫలితాలు ఇవ్వడానికి కృషి చేస్తున్నాము.

## డా॥ పద్మజ సంతాన సాఫల్య కేంద్రం, కరీంనగర్.

ADVT